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English 1
st
 Paper  

 

Item Marks 

Model (11-20) (Selected Book)  

1. Answering questions  10 
2. Completing the table with information  05 

3.True and false  05 
4. Complete the text with right words  05 
5. Re-arrange  05 
Writing Part   
6. Paragraph : (1) Your Reading Room  
                        (2) Winter morning  
                       

10 

7. Dialogue  :  (1) Buying a pair of shoes  
                       (2) Talking over phone  

10  

 

 

English 2
nd

 Paper  
 

Item (Selected Book) Marks 

1. Article ( Model : 11-20)   0.5×8=4 

2. Trans formation (Model :11-20)  1×5=5 
3. Right form of verbs (Model : 11-20)  0.5×8=4 
4. Matching Table (Model : 11-20)  1×4=4 
Formal Letter :   

1.  Full free studenship  1×8=8 
2. Transfer certificate   
  
  

 

Aa¨vq wk‡ivbvg 

M`¨ :  1. bxjb` Avi wcivwg‡Wi †`k  

2. †Zvjcvo   

KweZv :  1. gvbylRvwZ  

2. wS‡Odzj 

 

gvbe›Ub : m„Rbkxj 4wU †_‡K 3wU I eûwbev©Pbx 20wUi  DËi  w`‡Z n‡e| †gvU b¤̂i : 50| 

 

 

 

 



Aa¨vq wk‡ivbvg 

e¨vKiY :  iƒcZË¡, wµqvi Kvj  

wbwg©wZ :  

1. fvem¤úªmviY : 

 

(3.1 Gi 1,2),(3.2 Gi 1,2) (‡evW© eB) 

2. cÎ :  K) e¨w³MZ cÎ : 1,2     

L) Av‡e`b cÎ : 1,2       (‡evW© eB) 

3. mvigg© :   1,2, (2.2) (‡evW© eB) 

gvbe›Ub :  

* eûwbev©Pbx cÖkœ- 10wU 

 

110=10 

* fvem¤úªmviY - 2wU †_‡K 1wU 51=5 

* cÎ -2wU †_‡K 1wU  51=5 

* mvigg©- 2wU †_‡K 1wU  51=5 

‡gvU = 25 

 

Aa¨vq wk‡ivbvg 

wØZxq (Aby- 2.1, 2.2)   AbycvZ I kZKiv  

PZz_© (Aby-4.1, 4.2) exRMwYZxq ivwk  

mßg (Aby-7)  m¤úv`¨  

 

gvbe›Ub : m„Rbkxj cÖkœ 3wU I eûwbev©Pbx 20wUi  DËi  w`‡Z n‡e| †gvU b¤̂i : 50| 

 

Bmjvg I •bwZK wkÿv 

Aa¨vq cvV  

wØZxq    1 †_‡K 8 ch©šÍ  

Z…Zxq  1 †_‡K 7 ch©šÍ  

  

 

gvbe›Ub : m„Rbkxj cÖkœ 3wU I eûwbev©Pbx 20wUi  DËi  w`‡Z n‡e| †gvU b¤̂i : 50| 

 

wn› ỳag© I •bwZK wkÿv 

Aa¨vq cvV  

Z…Zxq    wn› ỳa‡g©i ¯îƒc I wek¦vm  

PZz_©   wbZ¨Kg© I †hvMvmb  

cÂg   †`e-‡`ex I c~Rv cve©Y  

 

gvbe›Ub : m„Rbkxj cÖkœ 3wU I eûwbev©Pbx 20wUi  DËi  w`‡Z n‡e| †gvU b¤̂i : 50| 

 

 

 

evsjv‡`k I wek¦cwiPq 



Aa¨vq wk‡ivbvg  

cÖ_g : evsjv‡`‡ki BwZnvm  

wØZxq :  evsjv‡`k I wek¦mf¨Zv  

cÂg :  evsjv‡`‡ki mgvR  

 

gvbe›Ub : m„Rbkxj cÖkœ 3wU I eûwbev©Pbx 20wUi  DËi  w`‡Z n‡e| †gvU b¤̂i : 50| 

 

weÁvb 

Aa¨vq wk‡ivbvg  

Z…Zxq  Dw™¢` I cÖvYxi †Kvlxq msMVb  

mßg  c`v‡_©i •ewkó¨ Ges evwn¨K cÖfve  

`kg  MwZ  

 

gvbe›Ub : m„Rbkxj cÖkœ 3wU I eûwbev©Pbx 20wUi  DËi  w`‡Z n‡e| †gvU b¤̂i : 50| 

 

 

Z_¨ I †hvMv‡hvM cÖhyw³ 

Aa¨vq wk‡ivbvg  

wØZxq :   Z_¨ I †hvMv‡hvM cÖhyw³ mswkøó hš¿cvwZ  

cÂg :  B›Uvi‡bU cwiwPwZ 

 

gvbe›Ub : 4wU wjwLZ cÖkœ †_‡K 3wUi DËi w`‡Z n‡e 35=15  

                                             10wU eûwbe©vPbx cÖkœ -10| †gvU 25 b¤̂i| 

 

 

 

 

 

 


